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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

13.11.2023– 18.11.2023 

 

13.11.2023– 18.11.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 08 листопада 2023 р.  

№ 734/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 10 листопада 2023 р. № 3429-IX, розпорядження 

НАПН України №25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, 

розпорядження БІНПО «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 

01-02/05-Р та з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України 

№1/7035-22 від 27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося закриття  двох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ 

«Регіональний центр професійної освіти інноваційних 

технологій будівництва та промисловості» (Харківська 

область) 

25 ОД-VI-69В 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ «Регіональний 

центр професійної освіти інноваційних технологій 

будівництва та промисловості» (Харківська область) 

34 ОД-VI-70М 

  

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3429-20
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ЗАПРОШУЄМО НА ПРЕЗЕНТАЦІЮ СТУДЕНТСЬКОГО СТАРТАП-ПРОЄКТУ 

«ІНФОРМАЦІЙНИЙ ІМУНІТЕТ АБО БЕЗПЕКА В МЕДІА» ЯК ЕЛЕМЕНТ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ 

УКРАЇНИ» 

 

17 листопада 2023 року з 12.00 по 13.00 Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України запрошує на презентацію цифрового програмно-методичного комплексу 

«Студентський стартап-проєкт «Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови 

України».  

Захід відбудеться в рамках Тридцять дев’ятої Міжнародної спеціалізованої онлайн виставки «Освіта та кар’єра 

– День студента 2023». 

5 Модераторів, 14 учасників стартап-проєкту, лідерів думок БІНПО, студентів і випускників. 

Захід відбудеться за покликанням: 

https://us02web.zoom.us/j/81096250401... 

Ідентифікатор конференції: 810 9625 0401 

Код доступу: 565505 

У чому полягає унікальність та інноваційна спрямованість представленого на широкий загал видання для 

професійного розвитку здобувачів освіти в умовах війни та повоєнного відновлення України? 

Серед пріоритетів на 2023–2024 навчальний рік здобувачі вищої освіти освітнього рівня «магістр» обрали 

напрям соціальних стартапів із захисту від дезінформації та фейків. 

У межах студентського стартап-проєкту мова йде про пошук моделі формування активної громадянської 

позиції студентів БІНПО в умовах воєнного стану у формі компетентностей з медіаграмотності, синергії науки, 

практики, виробництва і бізнесу через розробку та реалізацію соціально-громадянських, медійних, ІТ-проєктів, 

інтеграцію їх в сучасних цифровий та віртуальний простір.  

В умовах воєнного стану медіаграмотність має стати must have з-поміж найважливіших навичок сучасного 

фахівця, що допоможе критично працювати з потоками інформації та ціннісно її використовувати для власного 

і суспільного розвитку, усвідомлювати маніпуляцію і фейки, зберігати емоційну та психологічну стійкість, 

ухвалювати правильні рішення. У цифровому програмно-методичному комплексі презентовано студентський 

стартап-проєкт «Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як інноваційну форму розвитку медіаграмотності 

здобувачів освіти через поєднання навчання з медіаграмотності від провідних медіаекспертів та отримання 

рефлексії на основі розробки власних оригінальних медіапродуктів, авторських медіакейсів. Стартап-проєкт 

спрямовано на підготовку медійно грамотної людини шляхом формальної, неформальної та інформальної 

освіти, активного користувача медіа, що формує громадську думку та колективне ставлення до соціально 

значущих подій і явищ.  

Стартап-проєкт сприятиме формуванню критичного мислення, медіаінформаційної грамотності, активної 

громадянської позиції студентів в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України.  

Вашій увазі буде представлено: портфоліо студентського стартап-проєкту; концепцію розвитку 

медіаграмотності, зокрема відеокейс студентів, мультимедійний кейс, методичні рекомендації з розвитку 

медіаграмотності; електронну книгу коміксів «Інформаційний імунітет або безпека в медіа: від мрії до дії»; 

студентські кейси з медіаграмотності «Застосувати не можна відмовитись». 

Запрошуємо долучитись. 

 

https://us02web.zoom.us/j/81096250401?pwd=eUhubW1ZdkIrUHRxYTdwRlJ0Ulp4Zz09&fbclid=IwAR1jt7dGHoCWlOsZ89OcN0tv5vypKASa5UT8pyKE8LaGRgO4f0PDzZUMo3I
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У БІНПО ВІДБУЛИСЯ ФАХОВІ ІСПИТИ ТА ІНДИВІДУАЛЬНІ УСНІ СПІВБЕСІДИ ДЛЯ 

ВСТУПНИКІВ НА МАГІСТЕРСЬКІ ПРОГРАМИ 

 

14 та 15 листопада 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України проведено фахові іспити та індивідуальні усні співбесіди для вступників на магістерські 

програми за спеціальностями 073 «Менеджмент», 011 «Освітні, педагогічні науки» та 053 «Психологія» у 

рамках третього етапу вступної кампанії 2023 року. 

Мета фахових іспитів – з’ясувати рівень теоретичних знань та практичних навичок вступників, яких вони 

набули під час навчання на освітньому ступені/рівні бакалавра, спеціаліста/магістра з метою формування 

рейтингового списку та конкурсного відбору вступників на навчання за освітнім ступенем магістра в межах 

ліцензованого обсягу. 

Метою індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови є виявлення рівня сформованості іншомовної 

комунікативної компетенції осіб, які бажають вступити на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

здобутого ступеня вищої освіти «Магістр» (ОКР «Спеціаліст»). 

До складу фахових атестаційних комісій увійшли: 

• за спеціальністю 073 «Менеджмент»: Юлія Герасименко, професорка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, докторка економічних наук, доцентка; Лідія Горошкова, професорка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, докторка економічних наук, професорка; Ганна Кравченко, завідувачка кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну, докторка педагогічних наук, доцентка. 

• за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»: Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент; Олена Юденкова, доцентка кафедри методики 

професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, кандидатка педагогічних наук; Ірина Кучеренко, 

професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, докторка педагогічних наук, професорка. 

• за спеціальністю 053 «Психологія»: Наталія Торба, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, 

кандидатка психологічних наук, доцентка; Вікторія Сидоренко, професорка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, докторка педагогічних наук, професорка; Ілля Пахомов, старший викладач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту; 

• з іноземної мови: Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидат 

педагогічних наук, доцент; Світлана Швидка, доцентка кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну, кандидатка фізико-математичних наук, доцентка; Олена Счастлива, викладачка КЗ КОР 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж». 

13 листопада під час консультацій абітурієнти мали можливість детально ознайомитися із порядком проведення 

фахових іспитів та індивідуальних усних співбесід, критеріями оцінювання, переліком тем, у межах яких 

перевіряються теоретичні знання та сформовані компетентності з навчальних дисциплін, іншомовна 

комунікативна компетентність. 

14 та 15 листопада вступники на магістерські програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» (спеціалізація 

«Управління навчальним закладом»), 011 «Освітні, педагогічні науки» та 053 «Психологія» складали фахові 

іспити та індивідуальні усні співбесіди. 

Під час іспитів та усних співбесід вступники мали змогу продемонстрували рівень знань та умінь, обсяг яких 

визначається змістом відповідних програм. В цілому, абітурієнти успішно впоралися із поставленими 

завданнями, отримали позитивні оцінки. 

Щиро вітаємо вступників та бажаємо успішного навчання у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти! 
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ВІТАЄМО З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ СТУДЕНТА! 

17 листопада відзначаємо Міжнародний день студента. 

 

Бажаємо всім студентам Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України успіхів у навчанні, нових творчих досягнень, активної життєвої позиції. 

Студентська пора – найцікавіша сторінка в житті та інвестиція у власний 

розвиток, у своє майбутнє, а студентство – могутній вічний двигун. Ви – надія країни, майбутня інтелектуальна 

еліта нації, яка здатна забезпечити в подальшому розвиток та духовне збагачення нашої держави. 

Нехай навчання дається легко, цікаво, а компетентності, розвинуті під 

час навчання, стануть надійним фундаментом професійного становлення 

та самореалізації. 

Нехай у ваших серцях збережеться романтика студентських років. 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ПРЕЗЕНТАЦІЯ СТУДЕНТСЬКОГО СТАРТАП-ПРОЄКТУ У РАМКАХ 

МІЖНАРОДНОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ОНЛАЙН ВИСТАВКИ «ОСВІТА ТА КАР’ЄРА – ДЕНЬ 

СТУДЕНТА 2023» 

 

17 листопада 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась презентація цифрового програмно-методичного комплексу «Студентський стартап-проєкт 

«Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України» у рамках Тридцять 

дев’ятої Міжнародної спеціалізованої онлайн виставки «Освіта та кар’єра – День студента 2023».  

У заході взяли участь науково-педагогічні і педагогічні працівники закладів вищої, фахової передвищої та 

професійної освіти, здобувачі вищої освіти із 17 областей України. Зафіксовано 150 точок підключення.  

Презентація цифрового програмно-методичного комплексу «Студентський стартап-проєкт «Інформаційний 

імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України» приурочена до Міжнародного дня 

студента. 

У презентації стартап-проєкту взяли участь 5 модераторів, 14 учасників стартап-проєкту, лідерів думок, 

студентів і випускників БІНПО. 

Модератором заходу виступила Вікторія Сидоренко, директор БІНПО, доктор педагогічних наук, професор, 

науковий керівник студентського стартап-проєкту. 
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У чому полягає унікальність та інноваційна спрямованість представленого на широкий загал видання для 

професійного розвитку здобувачів освіти в умовах війни та повоєнного відновлення України? 

Серед пріоритетів на 2023–2024 навчальний рік здобувачі вищої освіти БІНПО обрали напрям соціальних 

стартапів із захисту від дезінформації та фейків. У межах студентського стартап-проєкту мова йде про пошук 

моделі формування активної громадянської позиції студентів БІНПО в умовах воєнного стану у формі 

компетентностей з медіаграмотності, синергії науки, практики, виробництва і бізнесу через розробку та 

реалізацію соціально-громадянських, медійних, ІТ-проєктів, інтеграцію їх в сучасних цифровий та віртуальний 

простір. У цифровому програмно-методичному комплексі презентовано студентський стартап-проєкт 

«Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як інноваційну форму розвитку медіаграмотності здобувачів 

освіти через поєднання навчання з медіаграмотності від провідних медіаекспертів та отримання рефлексії на 

основі розробки власних оригінальних медіапродуктів, авторських медіакейсів. Стартап-проєкт спрямовано на 

підготовку медійно грамотної людини шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти, активного 

користувача медіа, що формує громадську думку та колективне ставлення до соціально значущих подій і явищ.  

У презентації цифрового програмно-методичного комплексу «Студентський стартап-проєкт «Інформаційний 

імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України» взяли участь 15 студентів і випускників 

БІНПО: Ольга Рузанова, студентка ОП «Психологія»; Ольга Лебідь, студентка ОП «Педагогіка вищої школи»; 

Дмитро Крушельницький, студент ОП «Педагогіка вищої школи»; Марина Князєва, випускниця освітнього 

рівня «магістр» ОП «Педагогіка вищої школи»; Анна Кривобок, випускниця освітнього рівня «магістр» ОП 

«Психологія»; Галина Романюк, студентка ОП «Педагогіка вищої школи»; Оксана Оліферчук, випускниця 

освітнього рівня «магістр» ОП «Педагогіка вищої школи»; Дарʼя Головко, студентка ОП «Педагогіка вищої 

школи»; Ольга Сікорська, студентка ОП «Психологія»; Владислав Чертов, студент ОП «Педагогіка вищої 

школи»; Аліна Братківська, студентка ОП «Педагогіка вищої школи»; Олена Лісовенко, студентка ОП 

«Психологія»; Оксана Надточій, випускниця ОП «Педагогіка вищої школи»; Лариса Бондаренко, студентка ОП 

«Педагогіка вищої школи». 

Під час виступів студенти презентували: портфоліо студентського стартап-проєкту; концепцію розвитку 

медіаграмотності, зокрема відеокейс, мультимедійний кейс, методичні рекомендації з розвитку 

медіаграмотності; електронну книгу коміксів «Інформаційний імунітет або безпека в медіа: від мрії до дії»; 

студентські кейси з медіаграмотності «Застосувати не можна відмовитись». 

Під час презентації студентського стартап-проєкту виступили науково-педагогічні працівники із такими 

науковими доповідями: Вікторія Сидоренко, директор БІНПО, доктор педагогічних наук, професор, науковий 

керівник студентського стартап-проєкту, із науковою доповіддю: «Студентський стартап-проєкт 

«Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України»; Олена Юденкова, 

учений секретар БІНПО, кандидат педагогічних наук, доцент, із науковою доповіддю: «Стартапи та інновації в 

умовах глобальних викликів та війни з перспективою на відбудову: аналіз трендів і підходів, пошук рішень»; 

Михайло Жук, завідувач кафедри технологій навчання, охорони праці і дизайну, кандидат філософських наук, 

доцент, із науковою доповіддю: «Як реалізувати персональні траєкторії успішності на ринку праці»; Ганна 

Кравченко, завідувач кафедри технологій навчання, охорони праці і дизайну БІНПО, доктор педагогічних наук, 

професор, із науковою доповіддю: «Проєктна діяльність студентів як складник педагогічної інноватики на 

шляху до якісної освіти»; Андрій Геревенко, старший викладач кафедри методики професійної освіти та 

соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, із науковою доповіддю: «Алгоритм дотримання інформаційної 

гігієни». 

Презентація цифрового програмно-методичного комплексу «Студентський стартап-проєкт «Інформаційний 

імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України» викликала жвавий інтерес та 

зацікавленість у здобувачів освіти, педагогів і ключових стейкголдерів. Висловлюємо велику професійну 

вдячність усім, хто доєднатися до наукового дискурсу. 

Запис презентація цифрового програмно-методичного комплексу «Студентський стартап-проєкт 

«Інформаційний імунітет або безпека в медіа» як елемент повоєнної відбудови України» можна переглянути на 

офіційному ютуб-каналі БІНПО за покликанням: https://www.youtube.com/watch?v=a8N6VxVs1eE&t=26s 

 

https://www.youtube.com/watch?v=a8N6VxVs1eE&t=26s&fbclid=IwAR0zzbw2KJTPTJDEbXakLyxq5h2eS7DxlucEsilx9pqLL42ZH_w2FDjVlSM
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ  

(за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації 58 педагогів ЗП(ПТ)О, 2 навчальні групи) 

 

Із 13 листопада по 17 листопада 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 58 педагогічні 

працівники закладів професійної освіти Рівненської області. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 58 слухачів (2 навчальні групи) за 

категоріями: «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (43 особи), 

«Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (15 осіб) із 

19 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Рівненської області. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 2 професори: Ганна Кравченко, Лідія Мамчур; 2 

старші викладачі: Андрій Геревенко, Дар’я Головко; 2 викладачі: Анна Кривобок, Оксана Надточій. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-V-69В, тьютор Геревенко А.М. 

 
Понеділок 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-VІ-70М, тьютор Юденкова О.П. 

13 листопада 2023 року, понеділок 
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Вівторок, 14.11.2023 
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15 листопада 2023, середа 
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16 листопада 2023, червер 
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17 листопада 2023 року 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ОД-ХІ-40ВМ, тьютор Оліферчук О.М. 

 

Понеділок, 13.11.2023 р.  
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Вівторок, 14.11.2023р. 
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Середа, 15.11.2023р. 
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Четвер, 16.11.2023р. 
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Пятниця, 17.11.2023р. 
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Субота, 18.11.2023р. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ХІ-39ПП г/р, тьютор Пахомов І.В. 

 

Звіт тьютора 

 

Середа, 15.11 
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Четвер, 16.11 
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П’ятниця, 17.11 
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Субота, 18.11 
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